

## 谢娜新恋人竟是张杰?

谢娜前男友刘烨不久前与洋女友高调亮相,这边谢娜也不甘示弱,宣称遇到心仪者会主动求爱。爱情宣言发表不久,她就曝出与老乡、我型我秀冠军张杰热恋的消息。12日一名网友在博客里透露,谢娜之所以毫不在意刘烨发展新恋情,根本原因就在于她已“另结新欢”。

据这位网友爆料,何炅和张杰关系非常好,在他的介绍下,张杰前段时间在北京宣传专辑时频频和谢娜接触。而谢娜随后又到上海参加舞林大会,两人见面的次数增多,关系迅速升温。最终,两人确定关系。不过,记者昨日致电二人时,双方经纪人均矢口否认。 吴晓铃

## 看花儿南京搞怪

一向以搞怪著称的花儿乐队昨天来到南京,进行其新专辑主打歌《麦霸》的“万里签红”全国签售的第二站宣传。从采访到和歌迷见面,花儿一直搞怪不断。

花儿乐队的这次全国巡回宣传,均选择了各地的麦乐迪KTV,南京也不例外。这是因为,新专辑《花天■世》中的主打歌《麦霸》被KTV用作形象歌曲。但花儿偏偏就以没个正经的方式来宣传,除了穿着依然是那么搞怪之外,从坐下来那一刻起,他们的嘴巴就没有闲着。成员大张伟一直唠叨,“没有听这专辑之前,你就

像出门没带钱,烧菜没放盐,有了这首歌,就万事大吉啦。”而在随后的签售中,花儿不断地发着人来疯,一会把成员王文博和芙蓉姐姐拿来和黄健翔与张靓颖作比,一会儿又称王文博的形象酷似尚雯婕。

对于去年的抄袭门事件,花儿昨天再次诚挚道歉“我们之前犯错了,现在我们只是希望能够重新有个起点。”而所谓的新起点,花儿乐队表示这一次要进军影视圈,“最近我们在搞一个情景剧,会寄给电视台,要是有人觉得有趣就给我们播。”

快报记者 曹锋 摄影 决波



花儿乐队

每个辞旧迎新的时候,香港乐坛的重头颁奖活动“TVB十大劲歌金曲颁奖礼”将会派发过去一年的成绩单。昨天晚上,“2006TVB十大劲歌金曲颁奖礼”在香港无线电视台揭晓。让人惊异的是,之前因为多番失言得罪无线的陈奕迅不仅没有空手而归,相反还打败了刘德华、古巨基等有实力的竞争对手,一举夺得最有分量的“最受欢迎男歌手奖”,女歌手中容祖儿当晚表现得最为光彩夺目,除了获得“最受欢迎女歌手奖”外,还获得了两个奖项。而两人的代表作《最佳损友》(陈奕迅)、《华丽邂逅》(容祖儿)还均位列十大劲歌金曲。

# 陈奕迅爆冷夺魁

## 2006TVB十大劲歌金曲颁奖

### 陈奕迅意外拿大奖

陈奕迅去年曾公开批评“劲歌金曲”缺席失奖的制度,又屡次出言得罪无线,据报道,无线高层对其态度甚感不满,曾派人致电其唱片公司投诉。本来,“劲歌金曲”的竞争对手中,刘德华、陈奕迅、古巨基及李克勤得奖几率都比较高,但陈奕迅的言论让外界认定,他得大奖已经没有什么大希望。然而,昨晚的颁奖结果却大大出乎外界的预料,他不仅没有空手而归,反而一举夺得最受欢迎男歌手奖。有人认为,这可能和陈奕迅的危机公关做得比较成功有关。在得知自己已经得罪无线高层之后,他在不少场合卖乖:“希望大家印象不要太深,我会控制自己的情绪。”为防止再次祸从口出,他还表示以

后会少说话,担心跟人开玩笑时会产生误会。

### 刘德华宝刀不老

在所有的女歌手中,容祖儿无疑是最令人关注的。除了获得最受欢迎女歌手奖外,还获得了最受欢迎华语歌曲奖铜奖(《爱情复兴》)以及最受欢迎广告歌曲大奖铜奖(《赤地雪》)。据了解,昨天晚上的评奖十分激烈,刘德华、陈奕迅、古巨基、容祖儿、何韵诗、TWINS等众歌手都虎视眈眈各大奖项。不过,还是容祖儿和陈奕迅笑到最后,除了他们之外,刘德华可能是昨天晚上最风光的人了。这位歌坛常青树一举拿下了“最受欢迎唱作歌星金奖”、“最受欢迎广告歌曲大奖金奖”,成为含金量最高的歌手,此外他还夺得了“十大劲歌金曲奖”(刘德

华《张开眼睛》)以及大奖“亚太区最受欢迎香港男歌星”。另外,比较受关注的大奖得主还有,年度金曲金奖古巨基(《爱得太迟》),亚太区最受欢迎香港女歌星为陈慧琳,最受欢迎组合奖金奖为TWINS,最受欢迎华语歌曲奖金奖为张敬轩(《You Hurt Me So Much》)。 快报记者 曹锋

### 附十大劲歌金曲奖名单:

郑融《红绿灯》
陈奕迅《最佳损友》
古巨基《爱得太迟》
刘德华《张开眼睛》
李克勤《天水一围城》
侧田《情歌》
容祖儿《华丽邂逅》
卫兰《离家出走》
何韵诗《光明会》
Twins《你不是好情人》

## 孕妇张柏芝 当上“空中飞人”

自从张柏芝被证实怀孕三个月以后,她一直很低调没有出席任何活动,昨晚她终于“出关”和老公谢霆锋一起出席在江苏南通举行的《电影之歌映像南通——群星灿烂夜大型情景演唱会》,由于这是她被证实怀孕后首场表演,所以引起媒体的高度关注,而昨晚两人都表现得很低调,没有同台演出,会后也不接受任何采访。

据了解,为了避开香港媒体的追访,两人一直大放“烟雾弹”,说不会去南通,不过,昨天在经纪公司的掩护下,两人还是偷偷飞到南通,参加完演唱会后,马不停蹄坐包机回到深圳。两人名副其实地当了一回“空中飞人”。

昨晚张柏芝一身黑衣造型第一个登场,由于温度比较低,孕妇张柏芝以防感冒裹得非常严实。不仅如此,张柏芝还不敢穿高跟鞋,只是穿平底鞋登台。而选择的三首歌曲都是慢歌,跳舞的快歌一首都没有。 快报记者 孙伊

## 周笔畅 突发高烧停工

周笔畅近日因为超负荷工作突然病倒,被送往医院。周笔畅经纪公司证实,这几天,她都在北京郊区拍摄广告。在寒风里,她超负荷工作达17个小时,回家之后,周笔畅开始发高烧被送进医院。不过该工作人员表示,在医生的治疗之下,目前周笔畅已经退烧了身体状况有所好转。 鱼刺